TAPHU®BI IO CTPAXOBAHHIO T'PAXKJTAHCKO-IIPABOBOI
OTBETCTBEHHOCTH BJIAJEJIBIIEB BO3JYIIHOI'O TPAHCIIOPTA

MepeyeHb KpUTEPUEB, HA OCHOBAHUM KOTOPLIX pasMep CTPaxoBoro Tapunda OyaeT M3MeHATbCS
(andbcpbepeHuMpoBaThCcs), a Takke BEMYUHBI 3TUX U3MEHEHWI

Kputepui BennynHa nsmeHeHumn
["04 NOCTPOVKM BO34YLLUHOIO CyaHa o7 0,75 0o 1,75
HasHaveHune ncnonb3oBaHUs BO3AYLLHOMO CyaHa ot 0,75 po 1,50
Twn BO3AQYLWHOIO cygHa o7 0,75 pgo 1,50
MecTo BbiNycKka BO3AYLIHOIO CyAgHa o1 0,75 pgo 2,00
"eorpadomns ABMXKEHUS, B TOM YMCNE AarnbHOCTb MapLUPYTOB o1 0,75 oo 1,50
TexHn4eckme xapakTepuCcTukKM BO3AYLIHOIO cygHa o1 0,75 oo 1,50
Cocrtas, kBanudukaums, npodecCUoHanbHbIN ONbIT SKMUNaXxa o1 0,70 oo 1,50
Crartnctmka no yobiTkam o1 0,70 oo 1,50

Tabnuvua Tapndos

[pynna pUckos MuHnmManbHbIN Bas0BbIil TapHd MakcnmanbHbIn
Tapug Tapug
| 0,01% 0,33% 13,16%
Il 0,01% 0,29% 11,56%
1] 0,01% 0,39% 15,55%

I Puck, cCBSI3aHHbIN C NpUYUMHEHMEM Bpeda TpeTbMM nvuam  (MCKMoYas MnacCcaXxvpoB U
rpysoBnagensueB)

Il. Pwvck, cBsi3aHHbIN C NpUYMHEHEM Bpeda naccaxupam

M. Puck, cBsi3aHHbIN C HAHECEHEM Bpeaa rpy3oBnagenbLam
Mpumep pacyeTa TapMdHON CTaBKW:
B cootBeTrctBUM Cc oTBeTamm CTpaxoBaTenss Ha BCe BOMNPOCbl 3asBMEHUS-aHKeTbl B Tabnuuy
3anNnCbIBAKOTCA NONpaBOYHble KOIh(PMLUMEHTbI COrmacHo aHaeppanTuHroson Tabnuue. Janee 6a30Bbiv
Tapud nocrnegoBaTenbHO YMHOXAETCS Ha Bce koaduumneHTsl. B KoHUe BbIBOAWUTCA CTaBka, N0 KOTOPOW
rpaxxgaHcKo-npaBoBas OTBETCTBEHHOCTb BMadernbLua BO3AyLWHOro TpaHcnopta 6yaeT 3actpaxoBaHa.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
| 0,33% 1,00 1,00 1,00 | 0,80 1,20 0,80 1,00 0,95 | 1,00 | 0,24%

TapudHas ctaBka coctaenseT 0,24%. MonyyeHa oHa crnegyoLwmm obpasom:
Basosbin Tapud 0,33% * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 0,80 * 1,20 * 0,80 * 1,00 * 0,95 * 1,00 = 0,24%.



